



Председатель СК России поручил доложить о происшествии в общеобразовательном учреждении Свердловской области



В одной из школ города Нижнего Тагила произошел инцидент, в ходе которого одна из школьниц причинила телесные повреждения другой учащейся. По данному факту следственными органами СК России по Свердловской области организовано проведение процессуальной проверки. В рамках проверочных мероприятий следователями устанавливаются обстоятельства инцидента, в том числе выясняется, все ли необходимые меры приняла администрация образовательного учреждения для обеспечения безопасности учащихся во время нахождения в школе.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Свердловской области Богинскому М.В. доложить о ходе проверочных мероприятий.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761006>